AL R R E2 110 SRS ] JUEREESER B2 EiErE sUEE
A R B RUKEEE - BRI TFEta -

— EEH (F1~58 > TEH4 T B 6~158 > T#EH3 9> £ 5047)
1. () ZEEEFH(11-5> —1> —75 —13 ... AN ZE d= 2
(A)4 (B)e (C)—4 (D) —6

2. () BHlaayas a0 as a0 a REEES] 0 Hay +a, =100 flla,=?
(A)30 (B)4o (C)s50 (D) eo

3. () EREREy =2x+ (k+2) NEFPEBERE > Allk= "7
(A)1 (B)—-1 (C)2 (D) —2

4. () THIZE (x BEEE - y BESED b — KA a (@ FEREE b E
SR o {E - R RFI (] 1EAE 2

H ty =x%+3x 7,0y =—5x+2 Ny =—4

Tiy=6x Kiy=0
(Ad)a=3 (B)b=3 (C)c=4 (D)a>b

5. () THIBERG > (RS KekE y = ax — 3 HYE ?

(A) (B) (C) (D)
A A A X
o > X Q > X 0 > X Q > X
6. () TTHIRESF > HREEY| HEEES]?
F:0:0:0°0:0 Zt—1:1>—-2>2>-3
N:1°2>4>8:16 T :5»—5>—15> —25> —35
I :225>100 —25> —150 > —175 oL, 1,11
"2 3 4 5 6
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 & -
7. () EHla; > ay > az o ... > Qg ’ Qg9 AR > HANE R d > HIT IR ERERY A 2% ([ ©
H:d=a;—a, i tas=a, +5d
N a; Fyay > ag WIFEZEHIE T 8Flas > a, » ay WEFEES

% BiFllag +20 as + 4> ag + 6 EFEES
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5  f#-

FIH K4 H



8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

ETE6+12+18+ ... +66= 9
(A)342 (B)360 (C)39 (D) 504

A—lEFEZES N ay > ay > az 0 as > ag * 5 ay — ag < 00 Rl NEIRC (A (R4 2
(A)a;+as>0 (B)a,—ag>0 (C)a;+a,>0 (D) as—az;>0

ilB BT TR BT 1000 ARMGRAREE - KRB mR (aR)

e e R T G
B ERART R E A wl .

Zo: HERBRAT 4 SSHE BRI

P A B HAER R

T KEBRIES 4 SRIEEAVERRE - LLTESE 6 550 o 5 oa oo

SESCH IR 2 (5788)

(A) BT (B)YHKH (C)HZ (D) {EH

HEEGE S, =3n*+4n > Hla, = ?
(A)7 (B)13 (C)20 (D) 37

NHIRCICEREATA IR ©

Hs 817 BEERAE T - 5 x ReERARERST 0y Rz SR AEImAL - Ay By o HIRREL -
Lot ERTEET B x RRTEE y RBURVGRSE - Ay s x AR -

A BEFER o Ex Ry BREC Aly By x AYEE x IRy y HYRREL -

T BERAGPERERE  EHx Bty RE o Ay Ryx BREL x IR R y B -

(A)HZ (BY)HT (C)HZT (D) HAT
KEANSIEIE SRS » fZ 1 60 {5 i 7 —(E T DA S i e ey 218 - A=

PR N 15 (B R - HAARYRI e e > EEEte g 2 [Eah > AlE(EsE
P T 280 7

(A)e (B)8 (C)1o (D)12 Jg-

FEBOIEHERA 5 NER 6 R NS EE A LB I8 7
(A)31 (B)29 (C)21 (D) 12

A
KA AT TR TS R
EHITEEE 30 T » 5LEEA 252 7T {TREE 45 AT :‘ 252 Hommmmneness
[ SCHEZR 462 T - HTEERNEEm AT AESE L BN
#E  Alm=7 m 30 45 @ (SF)

(A)10 (B)12 (C)i14 (D) 16

F2H H4H



10.

11.

12.

13.

14.

Hom—4, 3n+2, dn+2 ZEHEEES] Bln=__

CHI—ZE 2RIV ETH R 30 » 55 16 TH Ry — 15 > ASEERIRIAEF

E—, 1,2, a,8 —{HELET]  Hla=

— Ry =2x+ b fFEx =4 BREE A 6 Hlb=

CAI—Z LS ETH R 2 - AthR—3 > ALESIE e A -

Gy = x + LB y = 3x + 7 > £ x = m BYNEUEAT > ALY ER_ -
£ 1~120 FYEEEL T - P 3 BRER 2 AYIEREEAVA R °

FARY64,61,58, ... 0 HIgT_ JAAVAIECK -

CIRII L y = ax + b WEZ AR (—3,7) H5AAT x4l - AL

A EEGRII R EAE x = -2 RFHYREE R —9 > 1£ x = 7 RV eRBUE N Ry —9
AR R B Ry

KENEI IR E —EEE 4400 TTHYECE. - HEMRORER —EZFEEE] - ERE— ~ I

FEAFT 1800 T > WSS VUSHEIEF (575K - AIKE A& T JT °

LI 486 553 » KA A — o 8 2 KRG - BRI — B 5 i
PRI 5 -

s 1 - ‘
ALy = ax — 2 BVEPEE (—3,-8) (-, b) Wik AlE x = b I » eBU{E Sy °

ot — W - (R EYAREERT S MRS S F R B BBl 4 » ER1NKSGEE H (EH

5 AR - FEHEES 600 JT > ANERFEH 8 H AR > FTHECHEES 780 T - HHRFAREK

€T 480 T > AIEH T {E K -

F3H H4H



CETERJERRE (38 57)

. DA EE RS TE R R > H 355~ | 2. TRy By x (YRR RS » St x RIEEE . v &

498 ~ 589 Sy AR FHYE P =T /INREEETS x IFA 58 22 P )T B E S - G140
s (O NAIRRE Ex=105>y=1; Ex=100F > y=3 -
(1) LBV AZEFfo] 2 (2 53) FEEIE MR
(2) HEFIETRER S IME R 2 (2 53) (1) & x 100 B - HpkBuE Kfol 7 (273)

CEEB=ERY - FHRTS) (2) EEEEE 5 15 x (EE%E 2 (259)

(BERTESA - AR FEHD)

FAH H4H



